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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO
DO MAR (IMar) - CAMPUS BAIXADA SANTISTA DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 20 DE JANEIRO DE 2022

Aos vinte dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, em REUNIÃO NÃO
PRESENCIAL - VIDEOCONFERÊNCIA utilizando-se o GOOGLE MEET - Link de
Acesso: https://meet.google.com/hyn-enfy-xqt , reuniram-se os senhores membros
do Congregação do Instituto do Mar (IMar) - Campus Baixada Santista da UNIFESP,
sob a presidência do Prof. Dr. Igor Dias Medeiros. Estiveram presentes os membros:
Adriana Barioni, Andrea Komesu, Andrezza Justino Gozzo Andreotti, Caio Fernando
Fontana,  Carlos  Eduardo  da  Silva  Fontoura,  Cledson  Akio  Sakurai,  Eloi  Rotava,
Emiliano Castro de Oliveira, Gustavo Bueno Gregoracci, Ítalo Braga de Castro, Liliane
Janikian Paes de Almeida, Lúcio Leonel Barbosa, Luiz Felipe Mendes de Gusmão,
Magno  José  Alves,  Márcio  Yee,  Nancy  Ramacciotti  de  Oliveira  Monteiro,  Paula
Christine  Jimenez,  Tatiana Martelli  Mazzo,  Vinícius  Ribau Mendes,  William Remo
Pedroso Conti. Justificaram ausência: Elen Aquino Perpetuo que foi substituída por
Eloi  Rotava,  Melissa  Vivacqua Rodrigues  que foi  substituída  por  Tatiana Martelli
Mazzo. Justificaram ausência e não foram substituídos: Camilo Dias Seabra Pereira,
Fernando  Ramos  Martins.  Não  justificaram ausência:  Daniela  Milstein,  Emanuele
Dantas Oliva Grudzin, Vicente Paulo Dantas Filho, Vinícius Rafael Rodrigues Ribeiro,
Yvan Jesus Olortiga Asencios. Participaram da reunião como convidados: Marcelo da
Silva Paes Siqueira, Odair Aguiar Júnior. Sendo constatado quórum com 21 presentes,
o Prof. Dr. Igor Dias Medeiros iniciou a reunião e solicitou aos conselheiros
presentes que registrassem a frequência no chat, para facilitar posterior controle de
presença e nas votações. Em nome da direção, desejou Feliz Ano Novo a todos, que
2022 seja  um ano de muita  saúde e  produtivo.  Que consigamos avançar com as
diversas frentes de trabalho a que o IMar se propôs. Deu boas vindas aos novos
Conselheiros desta Congregação, e que tenhamos um trabalho tranquilo de produtivo.
Lembrou que o IMar atingiu o status de Instituto em julho de 2019, com uma gestão
pró  tempore  que  se  estendeu  por  conta  da  pandemia,  mas,  enquanto  grupo  de
trabalho, em março de 2022 completaremos 10 anos de atividades. Na sequência,
compartilhou a planilha dos aniversariantes do mês, cumprimentando-os em nome da
direção. Solicitou aos conselheiros a inclusão de dois pontos de pauta: a) homologação
do resultado das eleições da chefia do DCMar - colocada em votação, por contraste, a
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inclusão foi aprovada por unanimidade; b) discussão sobre a possibilidade de formar
um  grupo  de  trabalho  para  organizar  as  ações  comemorativas  dos  10  anos  de
atividades do IMar - colocada em votação, por contraste, a inclusão foi aprovada por
unanimidade.  Passando ao INFORMES: 1. Direção: apresentou o calendário das
reuniões ordinárias da Congregação, que são realizadas nas terceiras quintas-feiras de
c a d a  m ê s ,  d i s p o n í v e l  n o  s i t e  d o  I M a r  e m
https://www.unifesp.br/campus/san7/calendario-reunioes-imar-2022  onde,  também,
pode ser acessado o formulário para solicitações de pauta.  Em seguida,  fez uma
atualização das diretrizes de retorno seguro às atividades presenciais. Temos duas
comissões que deliberam sobre o tema: atividades de pesquisa - comissão do campus
que se reúne praticamente há dois anos, às sextas-feiras às 14 horas, e continua com
as atividades; a comissão de retorno às atividades presenciais de graduação que tem-
se reunido nas segundas-feiras às 16 horas, e deliberou sobre o início de atividades
para alguns cursos, condicionado à abertura do Restaurante Universitário. Tivemos
alguns problemas com o RU que já foram solucionados - iniciou em 10 de janeiro.
Porém, logo no início, um surto da nova variante da Covid começou a aumentar os
casos, bem como de outros vírus como da gripe e, atualmente, o número de refeições
servidas inviabiliza para a empresa o funcionamento do RU. Temos muitos estudantes
afastados por Covid, o que acendeu um alerta sobre a efetividade destas aulas práticas
de alguns cursos, que foram ofertadas no presencial porque os estudantes dependiam
apenas da conclusão dessas aulas para se formarem. Depois de uma baixa de casos, o
campus  foi  preparado  para  esta  modalidade  mas,  mesmo  assim,  observamos  o
aumento  de  casos.  A  Direção  do  campus  está  atuando  para  solucionar  estes
problemas. Da parte do Instituto do Mar, optamos por retornar presencialmente no
início do ano letivo de 2022 que se dará em 06 de abril próximo. Informou que as
eleições  internas  do  BICTMar estão  transcorrendo,  conforme noticiado  pelo  prof.
Emiliano, sendo esta data, o prazo final. Pediu apoio e participação de todos os colegas
para renovar os colegiados do IMar. Na oportunidade, registrou agradecimentos aos
professores Emiliano e Ronaldo Torres que têm conduzido este processo eleitoral.
Estendeu agradecimentos, também, aos professores Gustavo Gregoracci, Vinícius R.
Mendes e Rodrigo Schveitzer que conduziram o processo eleitoral para a chefia do
DCMar. Como último informe, citou a atualização sobre o andamento das obras do
centro de Santos, que será detalhada, a seguir, pelo Diretor de campus, Prof. Odair
Aguiar Junior. Ressaltou que o Prefeito de Santos, preocupado com a situação da
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pandemia,  e  com ações  limitadas  por  motivos  de  legislação  municipal,  não  fará
inauguração, e sim, a entrega das chaves em cerimônia com pouquíssimos convidados,
presença do Reitor e do Prefeito, tendo sido destinadas à Unifesp somente 20 vagas
para  convidados.  Esclareceu  que,  depois  de  entregue  o  8º  andar,  destinado  às
instalações do nosso Instituto, as visitações serão abertas a toda a comunidade do
IMar, em grupos escalonados para evitar aglomerações. E, se a situação da pandemia
assim o permitir, poderemos fazer algo comemorativo a ser preparado pelo GT que
será aprovado nesta reunião de hoje. 2 - Departamento de Ciências do Mar: com a
palavra a Profa. Nancy Ramacciotti, registrou não ter informes da unidade, mas, fez
questão de agradecer a todos os docentes e funcionários pela colaboração no seu
período como chefe pro tempore. Foi esclarecida sobre a continuidade de seus atos até
a publicação no Diário Oficial da União das respectivas mudanças de chefia. Registrou
agradecimentos ao servidor Marcelo Paes, que a auxiliou nas férias da secretária Sueli
Sieiro,  e  votos de boa sorte às professoras Gislene e Liliane que vão conduzir  o
departamento. Colocou-se à disposição para os trâmites de passagem. 3 - Câmaras:
CEG - Prof. Akio informou que ficou definido na última reunião do CG que vamos
retornar de forma presencial no próximo semestre. Ressaltou que, como informado
pelo Prof. Igor, o aumento de número de casos de covid nos cursos que já iniciaram o
presencial, nos impõe discutirmos esse assunto no âmbito da CEG. Por fim, lembrou
aos  coordenadores  de  curso  que  no  dia  28  de  janeiro  precisam ser  enviadas  as
matrizes  do  próximo  semestre.  CAEC  e  CaPGPq  e  Conselheiros  sem  informes
adicionais.  Registramos,  neste  momento,  a  presença  do  Prof.  Odair,  Diretor  do
campus,  a  quem o  presidente  dos  trabalhos  deu  as  boas  vindas,  passando-lhe  a
palavra. Prof. Odair deu boas vindas aos novos conselheiros eleitos e membros natos
da Congregação, Esclareceu que sua presença, juntamente com o Prof. Igor, objetiva
prestar contas das ações de consolidação do campus. Estamos em mais um momento
em que nos reorganizamos em termos geográficos, políticos, em pleno processo de
consolidação. Explicou que o desafio lançado no final do ano passado era aderirmos a
um projeto da Prefeitura Municipal de Santos que quer requalificar o Centro Histórico.
A Universidade foi apontada como sendo um dos motores para essa reurbanização do
Centro. A partir daí, foi-nos dada a tarefa de transferirmos a Unidade I, da Av. Ana
Costa para o Centro Histórico. Foi quando negociamos com a PMS a necessidade de
levar em conta as necessidades, também do Instituto do Mar, com seus laboratórios
das engenharias, algumas salas de aula e espaços comuns. Falamos aqui do prédio que

69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102



Ministério da Educação
Universidade Federal de São Paulo

Congregação do Instituto do Mar (IMar) - Campus Baixada Santista

Rua Dr. Carvalho de Mendonça, nº 144 - Encruzilhada - Santos - São Paulo - CEP 11070-102
Telefone: +55 (13) 3229-0100

4 / 9

UNIFESP Código de Segurança
8075568e50a50e0f44cd9575fe5cc56c314851f2

Desenvolvimento DTI Sistema GESCON
23/05/2022 15:27:25

era do Banco do Brasil. Dos prédios visitados em Santos, somente este proprietário
propôs-se a fazer ajustes/adequações nas instalações, facilitando as tratativas para
contratação pela Prefeitura e gerando economia significativa para a Unifesp, que vai
arcar com as despesas de mudanças, colocação de pias e outros serviços com a nossa
manutenção. As despesas de elétrica, hidráulica, divisórias drywall, ar condicionado
central estão sendo pagas pelo proprietário, e o condomínio (elevadores, zeladoria,
manutenção de ar condicionado) que vai ser pago pela prefeitura, bem como água e
luz. Temos, hoje, um projeto conjunto com a Prefeitura de Santos para reurbanização
do  Centro  Histórico.  Nestas  tratativas,  os  espaços  para  as  engenharias  foram
priorizados, e também a Oceanografia. Na sequência, o Prof. Odair fez apresentação
visual sobre as novas instalações, desde o momento da contratação dos espaços até
esta data, mostrando e discorrendo sobre toda a reforma executada, em seus diversos
estágios,  além  de  identificar  os  que  ainda  estão  em  fase  de  realização.  Foram
reformados e adaptados às nossas necessidades o 5º, 6º e 8º andares, este último que
será ocupado pelo IMar e ainda está em fase de adaptação.  Esta unidade vai  se
chamar Unidade Acadêmica Centro Histórico de Santos. Na oportunidade, Prof. Odair
fez questão de registrar agradecimentos às direções dos Institutos ISS e IMar, aqui
nominados os Profs. Igor e Ítalo, ao Javarotti, Ada; citou duas pessoas fundamentais -
Renato Zamarrenho e a arquiteta Érika, que estão coordenando a mudança em todos
os seus detalhes, na logística da desocupação de um prédio e ocupação do outro. Além
disso,  o  Renato está  coordenando o  Setor  de Infraestrutura,  na figura do Danilo
Manhani e do Eder, e o Setor de Serviços, na figura do Willians e do Roberto Baccarat.
Agradeceu também a DTI, na figura do Júnior e do Daniel, Rafael Novaes, toda a
equipe. Também, os técnicos de laboratório que têm ajudado bastante, tanto do ISS
quanto do IMar; os professores que estão debruçados sobre esta proposta, ajudando a
olhar quais são as melhores soluções. Registrou agradecimentos às direções anteriores
que pavimentaram a chegada até aqui.  Desde o Prof.  Nildo, Profa. Regina, Profa.
Sylvia e agora nesta gestão, todos passaram por uma situação de ajuste geográfico,
com histórico  social,  econômico  e  político  da  cidade.  Citou  ainda  os  professores
Virgínia,  Igor,  Emiliano,  Akio,  Gláucia,  que  foram  pro  tempore  dos  Institutos,
professores  Nancy  e  Fernando  Martins,  que  estiveram  na  vice-direção,  todos
participantes deste esforço coletivo. Registrou que vai ser ótimo comemorar os 10
anos de inauguração do BICTMar e do IMar, ainda que este alocado no ISS, mas agora
formalmente criado, no meio de um vislumbre de ampliação de área, de um respiro
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dentro deste cenário que vivemos no país, nada confortável. Devolveu a palavra ao
presidente dos trabalhos, que agradeceu a explanação bem ampla. Os membros da
Congregação do IMar registraram muitos cumprimentos e agradecimentos ao Prof.
Odair, direções e demais envolvidos. Complementado os informes, Prof. Igor relatou
que, como todos sabem, nós temos uma parceria estabelecida com a Secretaria de
Meio Ambiente do Guarujá, há alguns anos, que resultou em alguns projetos que, por
problemas internos, demoraram muito para serem implementados. Há poucos dias
foram finalmente assinados pelo Reitor e as atividades já estão iniciando. Os primeiros
projetos são coordenados pelos professores Vinicius, Ítalo e Elen, uma parceria que
certamente vai render muitos frutos. Informou, ainda, que recebeu uma mensagem da
SEMAM para retomarmos o assunto de uma base avançada do IMar no Guarujá,
assunto que será oportunamente avaliado e trazido a esta Congregação. Tínhamos
uma reunião agendada com a Secretaria do Meio Ambiente de São Vicente, onde o
Secretário Adjunto é o Mário Bueno, que foi aluno nosso, orientado pelos professores
Akio e Caio. Tivemos que adiar porque ele contraiu covid, mas está agendada para a
próxima semana. Pretendemos firmar um convênio com a SEMAM de São Vicente, que
é um município que tem muitos desafios na área ambiental.  No que se refere ao
município de Santos, fez um agradecimento especial aos professores Akio e Emiliano,
que estão coordenando junto com o Eloi e o Pitta a Comissão de Estágios do IMar, que
o  representaram  numa  reunião  com  a  Secretaria  do  Meio  Ambiente  de  Santos.
Naquela  oportunidade,  lançaram  a  ideia  de  que  sejam  desenvolvidas  ações  nos
mesmos moldes do que temos feito com Guarujá. A proposta foi muito bem aceita pela
SEMAM de Santos. A partir daí, foram abertas perspectivas de convênios/projetos com
a Secretaria, que poderão ser feitos por aditivo ao contrato já existente com a PMS.
Com isso, deixou registrado este movimento de aproximação do Instituto do Mar com o
Poder Público, com possibilidades de contribuição com outras políticas públicas da
região.  Em  seguida,  passou  a  palavra  ao  Prof.  Caio,  que  parabenizou  todos  os
envolvidos pela conquista do novo espaço. Relatou estar coordenando um projeto com
a Funasa - SP, através da Fundação Vanzolini, que envolve a formulação estratégias,
tecnologias  para  política  pública  de  saneamento  rural  no  estado  de  São  Paulo,
envolvendo todos os 645 municípios do estado e terá duração inicial de seis meses. É
uma primeira etapa para que se comece a pensar efetivamente em soluções para o
saneamento  rural.  Colocou  o  projeto  à  disposição  de  todos  aqueles  que  tiverem
interesse na pesquisa. A ideia é que seja aberto chamamento para estágio dos nossos
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alunos. A iniciativa foi muito bem recebida e o Prof. Igor o parabenizou pela iniciativa.
Não havendo mais informes, o presidente dos trabalhos passou à ORDEM DO DIA: 1
-  Homologação  da  APCN  de  Doutorado  do  PPGBEMC  -  Proc.  SEI
000752/2022-67 - como o assunto foi aprovado pela CaPGPq em reunião ordinária de
19/01/2022 e o documento apresentado pela Coordenadora da CaPGPq na forma que
havia sido condicionada a pauta, o presidente dos trabalhos abriu a palavra à Profa.
Paula  para  informações  adicionais.  Inicialmente,  a  professora  agradeceu  a
possibilidade de incluir a pauta condicionada à aprovação da Câmara, que se deu na
data  de  19/01/2022,  de  maneira  a  respeitar  os  prazos.  Os  membros  da  Câmara
entenderam que o PPGBEMC - Biodiversidade e Ecologia Marinha e Costeira tem
maturidade suficiente para abrir o Doutorado e permitir que os Mestres possam dar
continuidade ao aperfeiçoamento, na sequência da carreira acadêmica. Da parte da
Direção,  o  Prof.  Igor  manifestou tratar-se de mais  um motivo de orgulho para a
comemoração dos 10 anos. Com a palavra o Prof. Ítalo, este fez uma apresentação
detalhada sobre o programa, para instrumentalizar os conselheiros. Prof. Igor abriu a
palavra. O Conselheiro Eduardo Fontoura questionou quanto ao técnico de apoio, se
havia  previsão  de  aumento  de  servidor  para  o  programa,  ao  que  o  Prof.  Igor
esclareceu que temos na pós-graduação uma situação diferente, pois é uma secretaria
integrada que atende a todos os programas do campus. No momento, esta secretaria
passa por uma reestruturação; um dos estatísticos foi embora e, no preenchimento
desta vaga, certamente teremos um aumento no suporte para os programas. Não
havendo  mais  dúvidas,  o  presidente  dos  trabalhos  colocou  em  votação,  por
contraste,  a  homologação  da  APCN de  Doutorado  do  PPGBEMC,  que  foi
aprovada por unanimidade. 2 - Homologação do Regimento Interno da CaPGPq
- IMar  -  como o assunto foi aprovado pela CaPGPq, com quórum qualificado, em
reunião ordinária de 19/01/2022, e o documento apresentado pela Coordenadora da
CaPGPq na forma que havia sido condicionada a pauta, o presidente dos trabalhos
abriu a palavra à Profa. Paula para informações adicionais. Esta esclareceu que houve
uma série de alterações no Regimento da ProPGPq, que refletiram nos regimentos das
Câmaras.  Desta forma,  após aprovadas as alterações da Pró-Reitoria,  o  colegiado
entendeu pertinente discutir o regimento local e fazer as alterações necessárias, que
foram  aprovadas  por  unanimidade  na  reunião  de  19/01/2022  (texto  enviado  aos
membros da Congregação junto com a convocação desta sessão). Aberta a palavra, o
Prof. Gregoracci observou dois pontos, que não interferem no sentido final do texto já
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aprovado: o artigo 2º e o parágrafo único estão falando praticamente a mesma coisa,
sugerindo que pudessem ser unificados; o artigo 4º, onde faz menção ao coordenador,
aparece com repetição no artigo 5º que retoma o texto da ProPGPq, deixando um
pouco redundante. Nada que interfira, mas que poderia ser simplificado. No §3º do
Art. 5º ficou a dúvida com relação à falta de menção do Agente PII e dos discentes.
Quanto às  questões  textuais,  a  Profa.  Paula  vai  reler  o  texto,  mas como não há
alteração significativa de conteúdo, entendeu por deixar. Profa. Paula esclareceu que o
Agente  PII  não foi  incluído para votar  na Coordenação da Câmara porque ele  é
indicado pela própria coordenação e aprovado pelo colegiado. No que se refere aos
discentes, eles devem realmente participar da votação. Houve uma falha na pontuação
dos incisos, e devem voltar à citação no texto. Diante das explicações, o Prof. Igor
propôs manter o Regimento em votação com a inclusão da votação pelos discentes no
§3º do Art. 5º. Não havendo mais considerações, o presidente colocou em votação,
por contraste, a homologação do Regimento Interno da CaPGPq do Imar, com
a  ressalva  de  incluir  a  votação  dos  discentes,  conforme  apontado  pelo
conselheiro Gregoracci. Aprovada por unanimidade. 3 - Indicação dos nomes
para a Comissão de Bancas do IMar: com a criação do IMar e findo o prazo de
validade da última comissão, temos de apresentar à DGP os nomes para a nossa
representação, e já estamos fora do prazo. Em dezembro de 2021, o Departamento fez
uma consulta e tivemos a manifestação de 5 membros da anterior comissão e mais três
voluntários. Profa. Liliane lembrou que, além do concurso para engenharia civil, nossa
única vaga no momento, poderemos ter casos de afastamentos (licença maternidade,
por  exemplo)  com  contratações  temporárias  e  remanejamento  de  docentes  com
abertura de vagas. Propôs, na oportunidade, que os casos de consulta aos docentes
com  objetivo  de  integrarem  comissões  ou  GTs  sejam  acompanhados  de  um
detalhamento das atribuições a serem desenvolvidas, para facilitar o entendimento e
evitar  expectativas.  Prof.  Igor  agradeceu  as  observações,  considerando-as  muito
válidas. Prof. Márcio Yee destacou a importância do trabalho da Comissão, com seu
olhar de quem já fez parte da comissão e hoje nos representa no ConPessoas. Não
havendo mais manifestações foi colocada em votação, por contraste, a indicação
de oito nomes para comporem a Comissão de bancas do IMar:  professores
Anthony Andrey Ramalho Diniz, Caio Fernando Fontana, Emiliano castro de Oliveira,
Fernando  Ramos  Martins,  Leandra  Regina  Gonçalves  Torres,  Rodolfo  Eduardo
Scachetti, Rodrigo Brasil Choueri, Ronaldo Adriano Christofoletti. Foram aprovados
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por unanimidade. 4 - Definição do cronograma das Reuniões Extraordinárias
da  Congregação  com  vistas  à  continuidade  da  análise  e  aprovação  do
Regramento  Subsidiário  da  CEF:  Prof.  Igor  esclareceu  ao  novo  colegiado  a
finalidade das reuniões extraordinárias da CEF, e mencionou os membros do Grupo de
Trabalho que desenvolveu a proposta deste sub-regramento da CEF: os professores
Anthony,  Ronaldo Torres,  Magno,  Guilherme e Gregoracci.  Para continuidade das
análises, o Prof. Igor apresentou proposta de uma reunião por semana, seguindo o
critério de não repetirmos dias da semana, o que poderia inviabilizar a participação de
algum membro. Foram colocadas em votação, por contraste, o cronograma de
reuniões extraordinárias: 03/02 (5ª f); 08/02 (3ª f); 14/02 (2ª f); 25/02(6ª f),
das  9h  às  12h00,  datas  aprovadas  por  unanimidade.  5  -  Apreciação  da
possibilidade  de  participação  dos  membros  da  Congregação  anterior  nas
Reuniões Extraordinárias específicas para análise do Regramento Subsidiário
da CEF: complementando as explicações anteriores,  o  Prof.  Igor propôs ao novo
colegiado  que  o  convite  para  as  reuniões  extraordinárias,  ora  programadas,  seja
estendido aos membros do colegiado anterior e do GT, com o objetivo principal de não
serem perdidas as informações e discussões feitas até o momento, que constituem um
vasto material de análise. Lembrou que os convidados não têm voto, mas têm voz.
Colocado o tema em votação, por contraste, foi aprovado por unanimidade.
Encerrados os itens da pauta inicial, passamos aos itens que foram incluídos no início
desta reunião. 6 - Homologação do resultado das eleições da chefia do DCMar -
Profas. Gislene Torrente Vilara e Liliane Janikian Paes de Almeida. O resultado
das eleições foi aprovado no Conselho de Departamento. Submetido à votação, por
contraste, o resultado das eleições foi homologado com uma abstenção, por
conflito de interesse.  O Prof. Igor registrou um agradecimento especial à Profa.
Nancy Ramacciotti, nossa decana, que assumiu a chefia pro tempore do Departamento
por  questões  regimentais,  e  fez  uma  excelente  gestão.  7 -  Discussão  sobre  a
possibilidade  de  formar  um  grupo  de  trabalho  para  organizar  as  ações
comemorativas  dos  10  anos  de  atividades  do  IMar:  Prof.  Igor  ressaltou  a
importância de planejarmos ações de celebração dos 10 anos de atividades do nosso
grupo. Embora sejamos uma Unidade Universitária há dois anos e meio,  estamos
completando uma década na Baixada Santista com o BICTMar e o Departamento de
Ciências do Mar. Sugeriu fazermos a composição de um GT, da forma como temos
feito em casos anteriores, com a diretoria abrindo uma consulta por e-mail, o que abre
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à participação de outros membros que não fazem parte deste colegiado.  Com as
respostas, na qualidade de diretor do Instituto, poderá fazer a nomeação do GT para
que  apresentem,  em  próxima  reunião,  as  propostas  iniciais,  com  atividades,
cronograma, etc. Temos expectativa de realizar atividades especificamente no centro
de Santos, movimentando aquele espaço, que é um presente da Cidade para a Unifesp.
O assunto foi  amplamente discutido,  com sugestões  e  manifestações favoráveis  à
proposta. Na sequência, o presidente colocou em votação, por contraste, a criação
de um Grupo de Trabalho para organizar as comemorações dos 10 anos de
trabalho do IMar, o que foi aprovado por unanimidade. Considerando que será
um grupo com representações de todas as categorias, Prof. Igor vai disparar um e-mail
para: Câmaras, Cursos e Programas, coletivo de TAEs, SPE, Ambiental, CA, IMar Jr.,
Observatório.  Recebidas  as  respostas,  será  marcada  uma  reunião  para  eleger  o
coordenador. Nas ações de comemoração vamos incluir Mar Arte e egressos. Nada
mais  havendo  a  tratar,  para  constar,  eu,  Sueli  de  Amorim  Chaves  de  Freitas,
secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pelo
senhor Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA
19 DE MAIO DE 2022.

 
 

 Igor Dias Medeiros
Diretor do Instituto do Mar

Presidente da Congregação do Instituto do Mar (IMar) - Campus Baixada Santista
 
 

 Sueli de Amorim Chaves de Freitas
Secretária da Congregação do Instituto do Mar (IMar) - Campus Baixada Santista
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